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Violeta Bulc je danes obiskala Pravno fakulteto v 
Mariboru

  1, 22.12.2016,    17.07TV SLOVENIJA POROČILA OB PETIH,
  (voditelj): Pravno fakulteto v Mariboru je obiskala evropska komisarka za SAŠA KRAJNC

mobilnost in promet Violeta Bulc. Udeležila se je posveta o tako imenovani delitveni ekonomiji. 
Ekonomija v prihodnosti namreč naj nebi več temeljila na zasebnem lastništvu ampak na delitvi in
najemu. A kot je bilo slišati nove oblike poslovanja prinašajo številne izzive. Timotej Semenič.

  (novinar): Si predstavljate, da si boste v prihodnosti avtomobil kar najeli ali TIMOTEJ SEMENIČ
pa boste svoje stanovanje v času dopusta oddali. Ekonomija lastništva bi lahko bila preteklost. A 
nove oblike storitev velikokrat bo vprašaj postavljajo obstoječo ekonomsko ureditev.

  (evropska sekretarka za mobilnost in promet): Kar se bomo mi predvsem VIOLETA BULC
fokusiral se bomo na vzpostavljanje enakih pogojev za konkurenčnost, na transparentnosti, na 
ustreznem obnašanju in pa seveda, da se plačajo davki tam kjer se tudi profiti ustvarjajo.

 Novim model tako imenovani delitveni ekonomiji in sodelovalnem potrošništvu se bo SEMENIČ:
morala prilagoditi tudi Slovenija. Vlada je že ustanovila posebno delovno skupino.

  (Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo): Slovenija mora zagotovit, FRANC STANONIK
da bodo te platforme lahko normalno poslovale v Republiki Sloveniji, ker gre za gospodarske 
pobude, kar jih vlada podpira.

 Več kot očitno je, da nove oblike ekonomije ne predstavljajo velikega izziva le SEMENIČ:
ekonomistom ampak tudi pravnikom.
Dr.   (Pravna fakulteta Maribor): Četrta industrija revolucija vezana na JANJA HOJNIK
digitalizacijo, kjer je poudarek na pametnih proizvodih, v pametnih televizijah, pametnih 
termostatih in vse kar je pametno. Torej zelo pomembno, da tudi ta nekako pametne pravne 
rešitve sledijo.

 Le tako bodo lahko inovativna podjetja in nove tehnologije še naprej predstavljale SEMENIČ:
priložnost za rast in nova delovna mesta.
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